

# 无证男子酒驾向老夫妇

## 事故致一死一伤,肇事者欲逃逸后被众出租车围堵

□记者 吕修全 报道

本报12月17日讯 16日晚,市区海滨南路与华夏路交叉路口发生一起汽车撞伤行人事故,一名老年妇女不幸当场身亡,其老伴也被撞致多处骨折。肇事车辆欲逃离现场时,被附近出租车围堵住,司机弃车逃离后返回现场自首。据调查,肇事司机系酒后驾驶,且没有驾驶证。目前,肇事司机已被警方拘留,此案尚在调查中。

黑龙江人刘先生今年61岁,退休后来威海,和老伴苗女士在经区皇冠某小区购置了一处房产。刘先生的三哥在皇冠南区也买了房子,亲戚间常走动,其乐融融。16日近22点时,刘先生和老伴计划步行去三哥家取东西。老两口顺着海滨南路南行,走到与华夏路交叉处桥路时,走在前面的刘先生突然听到身后一声巨响,之后便昏迷过去。

原来,就在刘先生和老伴即将走过华夏路时,一名青年男子

驾驶一辆奇瑞轿车,并载有其他3名男子沿华夏路自西向东驶来。轿车先是将苗女士撞飞后又撞上了刘先生。

轿车撞人后没有停下,继续向东行驶,开进一别墅小区。期间,有3名男子自车上下车,返回事故现场查看,又返回车上。该小区仅此一出口,轿车便掉头驶出小区大门。小区保安员见状,冲出值班室呼喊。附近的数辆出租车赶到小区门口,堵住了肇事轿车。4名男子随即弃车狂奔逃离现场。

随后,交警三大队民警接警后赶到现场勘查,经区医院急诊救护车也到场救助。经检查,苗女士被撞后当场身亡,昏迷的刘先生全身多处骨折,被接回医院抢救。

晚10点30分,事发约30分钟后,保安员正在和刘先生的外甥那先生介绍事发经过,突然指认走向事发现场的3名年轻男子,“就是他们开的车!”民警立刻上前控制该3人,后肇事司机也返回现场投案自首,开口第一句话就是“我喝酒了”。

经查,肇事司机张某今年20岁左右,系吉林延边人,没有驾驶证。张某不久前刚刚购置了一辆二手奇瑞车(即肇事车辆)。事发前,张某曾喝了一杯白酒和两瓶啤酒。警方后将张某拘留。

17日,记者了解到,伤者刘先生已苏醒,其颅骨、小臂、大腿及脚踝处有骨折,脑内还有出血点,目前正在住院治疗。交警三大队民警正在全力调查处理此案。张某的姐姐正赶往威海处理善后事宜。

# 一张假彩票暴露“砸车大盗”

## 4天疯狂作案15起,砸车、入室盗窃50余万元

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 卢旺龙 徐嘉飞 李伟

本报12月17日讯 14日上午,荣成一男子拿着假彩票到当地彩票店兑奖,结果被店老板当场揭穿并报警。经审查,民警发现此人正是在逃的“砸车大盗”。12月8日至12日凌晨,该男子先后在荣成龙须岛、成山两镇4天连续入室盗窃、砸车玻璃盗窃作案15起,涉案总值达50余万元。

12日一早,荣成成山卫边防派出所连续接到11位市民报警,称私家车玻璃被砸,车内大量财物被盗。经民警初查,被盗车内的笔记本电脑、手机、车载导航、饰品挂件、钱包、银行卡、香水、衣物等财物被洗劫一空,涉案总价值42万余元。随后,民警

发现11辆被砸轿车均为用砖头砸破车玻璃作案,手段相似度极高,且案发地点以成山镇五村为中心向周边3公里地段辐射,民警由此判断,该11起案件应为同一伙人所为。

14日上午9时许,成山卫边防派出所接到报警,称有人拿假彩票到成山镇某彩票店闹事。民警赶到现场发现一名安徽籍男子黄某企图用一张假彩票兑奖,结果被彩票店老板当场揭穿。同时,民警获得了一条重要的线索,该男子经常晚上在成山镇驻地附近出没,行迹非常可疑,很有可能与砸车玻璃盗窃案有关。随后,民警在其单肩包内发现了14包5种品牌的香烟,还有一包价值80余元的熊猫香烟。

民警进一步加大盘查力度,

在该男子随身携带的一部手机中发现,该手机未装手机卡,且通讯录中署名“爸爸”人称的号码为威海本地号码,民警遂用电话拨通了该号码。民警说明身份后,对方询问“警察同志,我儿子的轿车被盗的案子破了没有……”在事实面前,黄某的心理防线终于崩溃,交代了其连续损毁盗窃11辆轿车的犯罪事实。

在搜查其赃物藏匿地点时,民警在黄某不到20平方米的出租房内搜查到各式笔记本电脑、手机、车载导航、饰品挂件、钱包、银行卡、玉器、金银首饰等大量财物。经过清点,办案民警发现除被盗车主的财物,还剩余将近200余件玉器、首饰以及银行卡,来源十分可疑,民警遂再一次对黄某展开审讯。在证据面



前,黄某无法抵赖,交代了其在12月8日至12日凌晨,先后在龙须岛、成山两地4天连续入室盗窃、砸车玻璃盗窃作案15起,损

毁他人财物及盗窃财物,涉案总价值50余万元的犯罪事实。目前,黄某已被荣成市公安局刑事拘留。

# 80后打工仔领走大乐透1.02亿 捐款20万做公益

12月8日,安徽蚌埠惊现体彩超级大乐透亿元大奖!时隔4日,大奖得主突然现身省体彩中心,坦然领走大奖。与超级大乐透前四位亿元大奖得主不同,这位血气方刚的小伙子面对电视媒体的采访请求,欣然应允。

## 从“闪电领奖”到“从容出镜”

12月13日8时许,这位大奖得主在两位朋友的陪同下,来到了省体彩中心。在负责兑奖的宣传部,他自称是来咨询兑奖事宜。随后工作人员向他详细介绍了领奖流程。而他则非常关心“多长时间能领走大奖”。当得到工作人员“只需一两个小时即可完成领奖”的答复后,他立即亮明了身份:“我就是1.02亿的中奖人”,并要求立即兑奖。随后工作人员立即通知银行,领奖绿色通道随即开启。

就在验票的过程中,省体彩

中心的工作人员向他转达了安徽电视台的采访请求。本来以为他会婉言拒绝,可让人意外的是,他在与朋友简短商量后,当即表示接受采访。这让现场工作人员即意外,又惊喜。他告诉工作人员,他这几天一直在关注媒体的报道,知道有人相信,也有人质疑,作为中奖者,他觉得有必要让大家相信“这是真的!”对于省体彩中心为他准备的领奖服和面具,他更是欣然接受,还幽默地说“很帅”。

## 打工仔的亿万富豪之路

在采访中,这位中奖者透露他本人是一个打工仔,出生于80后的他一直过着艰辛的生活。从两三年前开始,他有了买彩票的习惯,而这也很快成了他的最大爱好的寄托!不过因为生活并不宽裕,买彩票的投入有时也成为他不小的负

担。不过他还是坚持了下来,现在每天下班后,会顺道买几注彩票,大多靠机选,如果感觉号码不好,一般会稍做调整。中奖当天,他自己感觉不错,号码选好后,就确定要追加倍投。现在他只有庆幸自己当时的决策是多么的“英明”。



## 告别过去,但要平静生活

在接受电视采访时,记者抛给他的第一个问题就是“这么多钱怎么花”?小伙子显然这几天都被这个问题所困扰,不过对于税后8194万元的现金收入来说,四天的考虑时间显然是太短了一些。他告诉记者,他想要一套房子。至于记者追问的豪车,他说没有想过,应该不会买。在整个领奖过程中,他都表现出与他年龄不相吻合的老成,他告诉记者:因为父

母亲上了年纪,怕他们一时适应不了,到现在也没有敢把中奖消息告诉他们。目前也只是把中奖事告诉了两个最好的朋友。对于以后的生活,他强调了三个字:“平常心”。他说他当然不想再辛苦地打工,但还是想平静地生活,而且他自己也做得不错,“除了中奖当晚,我心态已经恢复正常,领奖前的这几天,还也还正常上班。”

## 人大代表亲历领奖 微博全程直播

为了做好亿元大奖得主领奖的工作,安徽省体彩中心特意向省人大代表发出邀请,请代表全程见证、监督领奖过程。12月13日上午,安徽省十一届省人大代表,安徽新长江集团党委书记、常务副总裁凌宁和合肥市第五中学教师完颜旭辉走近省体彩中心兑奖厅,与媒体记者一起见证了领奖过程。

为了将相关信息第一时间发布给全国彩友,安徽省体彩中心还在其官方微博中全程图文直播了领奖。安徽省体彩中心的做法,不但引发了诸多网友的“围观”,其公开透明的做法还受到了不少网友的盛赞。

## 捐款20万元“公益的事,还会做”

在接受采访前,这位中奖者认真地参观了安徽省体彩中心兑奖厅,了解了体彩助学的情况。在接受采访前,他主动表示,向安徽省希望工程捐款20万元。他说,捐

款只是一种形式,以后公益的事,他还会做。

在接收了安徽省体彩中心领导颁发的支票后,由银行工作人员陪同,他顺利完成了领奖程序。

